Podstawy fizyki - Cwiczenia 7

Przygotowanie: Piotr Nizurawskt, Wydziat Fizyki Uniwersytetu Warszawskiego

1 Zadanie - Opornik

Przez opornik podtaczony do zrédta pradu statego oewpi] = 220 V ptynie prad o natgeniul =
0,11 A. Oblicz natgenie pradu, jaki poptynie przez ten sam oporniklijpodtaczymy go do zrédta o
napieciul’ = 20 V.

2 Zadanie - Kilka prostych obwodow

Obliczyt spadek napiecia na oporZew ponizszych obwodach. Po otrzymaniu ogélnego wzoru jako
wyniku, uzyskaj réwnie wynik liczbowy przyjmujacze kade ze zrédet zapewniazdice potencjatil V
(i nie ma oporu wewnetrznego) oraz w przypadkadego rezystora jego opor jest rowhs).
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3 Zadanie - Natgzenie na peryferiach

lle wynosi natgenie pradu (patrz rysunek), jgli £ = 31 VorazR = 1 kQ?
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4 Zadanie - Dwa zrodta

lle wynosi natgenie praduw/ w zaznaczonym przewodniku (patrz rysunek)? Oblicegtkowita moc
wydzielana na oporach. Wiadomme £/ = 5 V orazR = 1 k).
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5 Zadanie - Dwa zrodta*

lle wynosi natgenie pradu/ (patrz rysunek)? Rozwgt réwniez odwrdcenie polaryzacji jednego ze
zrédet.
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